
                                                                                                        
 

  
 

Přísada pro spárovací hmoty od fy quick-mix. Prostředek ke zlepšení přídržnosti, elasticity a těsnosti spár. 
 

 Použití 
Jako přísada do spárovacích hmot fy quick-mix, FSM-FUGENBREIT, FG-FUGENGRAU, FB-FUGENBUNT a 
FW-FUGENWEIß na podlahy s podlahovým vytápěním, na balkony, terasy, do koupelen a sprch. 

 
 Vlastnosti 

Přípravek neobsahuje žádná rozpouštědla a je použitelný v interiéru i exteriéru. 
 

 Zpracování 
Zamísí se jako přísada do směsi pomocí míchacího nástavce na vrtačku. Pro spárování dodržujte právě 
platné technické informace, nebo text na obalu quick-mix produktu. 
 

 Skladování 
V suchu na dřevěných paletách. Doporučujeme zpracovat do 12 měsíců. 

 

 Balení 
Dodává se ve vědrech o váze 0,75 l. 

 
 Spotřeba 

Množství vody u nyní vyráběných quick-mix produktů nařeďte v poměru 1:1 s FUGENELASTem 
FUGENBUNT, FUGENGRAU, FUGENWEIß 2 kg balení zamísit s 0,6 litru 
FUGENBUNT, FUGENGRAU, FUGENWEIß 5 kg balení zamísit s 1,5 litrem 
FUGENGRAU, FUGENWEIß 20 kg balení zamísit s 6,0 litry 
FUGENBREIT 10 kg balení zamísit s 2,2 litry 
FUGENBREIT 25 kg balení zamísit s 5,5 litry 

 

 První pomoc 
Při potřísnění odložte kontaminovaný oděv a kůži omyjte velkým množstvím vody a mýdlem. Při zasažení očí 
je vymývejte 10-15 minut velkým množstvím vody, při náhodném požití vypláchněte ústa a vypijte asi půl litru 
vody. Ve všech vážnějších případech poškození zdraví a při zasažení očí a požití vždy vyhledejte lékařské 
ošetření a lékaři předložte k nahlédnutí tento technický list. 

 
 Poznámka 

Uvedené informace vyplývají ze zkušeností získaných četnými zkouškami a praktickými pokusy, které ne 
vždy odpovídají podmínkám praxe. Doporučujeme proto provést si vlastní zkoušku. Vyhrazujeme si však 
právo na technické změny plynoucí z dalšího technického vývoje. Jinak platí naše obecné obchodní 
podmínky. 
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